OI'BIIOY «Ps3anckuii KOIEIK AIEKTPOHUKI
Paboty BbImonHmI ctyaeHT rpynmsl Chk-101
KynemoB Anekcasp.

AnroMmuHuUU

U e20 coeOuHeHuUs




llonoxeHue
8 [lepuodu4yeckou cucmeme

ANIOMUHUN pacronaraeTcs
B 3 nepuoae, B rnaBHOM
nogrpynne 3 rpynneol.

MNopaaKoBbIn HOMEp Al 13
26,98154

anemeHTa — 13

OTHOCUTENbHaAA aToMHas 21
macca — 27 3s“3p

ANIOMUHUN — MeTann,
COEIMHEHNST KOTOPOro

obrnagatoT aMmdoTEPHbLIMU
CBOUCTBaMM.




HaxoxpgeHue B npupoae

[1lo pacnpocTpaHeEHHOCTM B 3eMHOMN KOpe
antoMnHUN 3aHMMaET 3-€ MeCTO nocne
KMcrnopoga n KpeMHUa cpean Bcex atToMmoB U 1-e
MeCTO — cpegmn MmeTtannoB. BcTpevaeTcs ToONbKO
B cOCTaBe coeanHEHUMN.

- - - se? ;
- .
‘(" < o "

candcup pyouH



[lonyyeHue anroMmnHuA

BriepBble antoMUHUK ObIf NOSTyYeH OaTCKUM
donankom NaHcom Spctegom B 1825 roay
OENCTBMEM amManbramMbl Kanms Ha xnopua
arntoMUHUA C Nnocrneayolen oTFOHKON PTYTH.
Ha3BaHune anemeHTa 0bpa3oBaHO OT
nart. aluminis — KBacupbil.

AICI, + 3K = 3KCI + Al

B HacTodllee BpemMsa antoMUHUN nony4aroT
9NEeKTPOoNM3oM okcmaa.

AJ1.TOK

2AL,O, = 4Al+ 30, - 3352 K[



dusnvyeckme cBOUCTBA

nnoTHoCTb (Npu 20°C) 2698,9 kr/m3;
t 660,24°C;
t . okono 2500°C;

ANOMUHUN COMETaeT BECbMa LUEHHbIM KOMMJ1EKC
CBOWCTB: Marnyto Nf0THOCTb, BbLICOKME TEMNONPOBO/-
HOCTb 1 3M1EKTPUYECKYI0 NPOBOAMMOCTb, BbICOKYHO
NNAaCTUYHOCTb U XOPOLLYHO KOPPO3NOHHYH CTOWKOCTb,
obriagaeT BbICOKOM OoTpaXaterbHOM CrOCODOHOCTbLIO,
brninskom k cepedbpy (oH oTpaxaeT Ao 90% nagatoulen
CBETOBOMN 3HEPIrun).

Ha Bo3gyxe antoMuHUA NOKPbIBAETCS TOHKOW, HO O4€Hb
npo4Hon nneHkom okcmnaa Al O . 3awumuiarolenn metann
OT AaNbHeNLero OKNCNeHns U O6yCJ'IOBJ'II/IBalOLLI,eI/I ero
BbICOKNE aHTUKOPPO3MOHHLIE CBOMUCTBA.



XnmMmunuyeckKkme cBomUCTBa

OkucnsieTca Ha Bo3gyxe:
4A] + 302 = 2AI203
Al° - 38 — Al™® okucneHve, BoccTaHOBUTEND

4
3

020 + 48 — 202 BoccTaHoBREHUE, OKUCANUTENb
BbiTecHaeT Bogoposa 13 Boabl
2Al + 6H20 = 2AI(OH)3 + 3H2T
— Al° - 38 — Al™® okucneHve, BoccTaHOBUTEMD
3‘

2H*1 + 26 — H20 BOCCTaAHOBSIEHNE, OKUCTTNTESb



XnmMmunuyeckKkme cBomUCTBa

B3anmogencTByeT C KUCIOTaMu:
2Al + 6HCI = 2AICI, + 3H,1
2A1 + 6H" + 6CI = 2AI°* + 6CI'+ 3H,1
2A1 + 6H* = 2AP* + 3H,1
B3anmogencTByeT CO LenovyaMu:
2Al + 2H,0 + 2NaOH = 2NaAlO, + 3H,1
— 2Al + 2H,0 + 2Na™ + 20H" = 2Na™ + 2Al0,” + 3H,1
2Al + 2H,0 + 20H" = 2Al0," + 3H.1




XnmMmunuyeckKkme cBomUCTBa

3
3
3

BbITECHAET MeTarnsbl U3 X OKCUOOB
(antoMUHOTEPMUSA):
SAIl + 3Fe3O4 =9Fe + 4AI203

24

Al° - 38 — Al*™® — okucnenue, BoccTaHOBUTENb
Fe*? + 2é — Fe® — soccranosnenve, ok-nb
2Fe*s + 6é — 2Fe® — soccTaHoBnEHMe, OK-Nb



